

**గాతమ్ న్యూస్**  
తెలుగు దిన పత్రిక

**రిపోర్ట్స్ కావలెను. GTV**  
GAUTHAM NEWS

**944 1735522**  
**9849440951**

అనతి కాలంలోనే విశేష ప్రజాదరణ పొందుతున్న గాతమ్ న్యూస్ తెలుగు దినపత్రికకు మరియు Gtv లో పని చేయుటకు స్టాఫ్ రిపోర్టర్లు, ఆర్ సి ఇంజనీర్లు, మండల విలేజర్లు కావలెను.

**గాతమ్ న్యూస్**  
తెలుగు దిన పత్రిక

ప్రతి క్షణం ప్రజల కోసం...  
24 X 7

**GTV**  
GAUTHAM NEWS  
Voice of Truth...

**GAUTHAM NEWS TV**

హైదరాబాద్ సంపుటి : 01 సంచిక : 119, ఎడిటర్, భీముడు నాయక్ పేజలు : 12, వెల రూ. 1, మంగళవారం - 034- జూన్ - 2024  
PUBLISHED FROM HYDERABAD, CIRCULATED BY RANGAREDDY, NALGONDA, KHAMMAM, KARIMNAGAR, WARANGAL, MAHABOONNAGAR, MEDAK, NIZAMABAD, ADILABAD

**ఏపీలో వచ్చే 5 రోజులు జోరు వర్షాలు..**

**2 తెలుగు రాష్ట్రాల్లో భారీ వర్షాలు ఆగోజే**

ఏపీతో పాటు తెలంగాణలో కూడా రుతుపవనాలు అక్కడక్కడ భారీ వర్షాలు కులసే అవకాశం

అమరావతి: వైదొలి ఋతు పవనాలు ఏపీలో చురుగ్గా విస్తరిస్తున్నాయి. మరల ముందుకు కదిలేందుకు అనుకూల అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయి. ఇప్పటికే ఏపీలో రాయలసీమ, దక్షిణ కోస్తాలోని కొంత భాగానికి **మిగతా..2లో**

**బిదారు గంటల్లోనే తొలి ఫలితాలు వచ్చేస్తాయి: ఏపీ సీఈవో మీనా**

అమరావతి: నేడు (జూన్ 4) సార్వత్రిక ఎన్నికల ఓట్ల లెక్కింపు కోసం సర్వ సిద్ధమైంది ఏపీ ఎన్నికల ప్రధాన అధికారి ముఖేష్ కుమార్ మీనా వెల్లడించారు. కౌంటింగ్ సేవల్లో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా పటిష్టమైన ఏర్పాట్లు చేసినట్లు తెలిపారు. నేడు ఉదయం 8 గంటలకు ఓట్ల లెక్కింపు ప్రక్రియ మొదలవుతుందని చెప్పారు. మొదట పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఓట్ల లెక్కింపు చేపడతారని, ఆ తర్వాత 8.30 గంటల నుంచి ఈవీఎంలో నిక్షిప్తమైన ఓట్లను లెక్కిస్తారని మీనా వివరించారు. మొదట నరసాపురం, కొవ్వూరు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల ఫలితాలు వెలువడనున్నాయని తెలిపారు. ఈ రెండు నియోజకవర్గాల ఓట్ల లెక్కింపు 13 రౌండ్లలోనే పూర్తవుతుందని చెప్పారు. అటు, చంద్రగిరి, రంపచోడవరం అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల ఫలితాలు అన్నిటికంటే ఆఖరున వెలువడతాయని, ఈ రెండు నియోజకవర్గాలకు సంబంధించి 29 రౌండ్ల పాటు ఓట్లను లెక్కిస్తుండడమే అందుకు కారణమని ముఖేష్ కుమార్ మీనా వివరించారు. దాదాపు అన్ని నియోజకవర్గాల తుది ఫలితాలు **మిగతా..2లో**

ఏపీలో 175 అసెంబ్లీ స్థానాలకు, 25 లోక్ సభ స్థానాలకు మే 13న పోలింగ్ రాష్ట్రంలో రేపు కౌంటింగ్ తేలనున్న అభ్యర్థుల భవితవ్యం ఓట్ల లెక్కింపునకు సర్వం సిద్ధం చేశామన్న సీఈవో ముఖేష్ కుమార్ మీనా

**సుప్రీంకోర్టులోనూ వైసీపీకి ఎదురుదెబ్బ**

**2 ఏపీ ప్రభుత్వానికి ఎదురుదెబ్బ**

- పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఓట్ల లెక్కింపు అంశంలో జోక్యానికి సర్వోన్నత న్యాయస్థానం నిరాకరణ
- వైసీపీ వేసిన స్పెషల్ లీవ్ పిటిషన్ ను తోసిపుచ్చిన వైసం
- ఇప్పటికే అధికార పార్టీ వాదనలను తిరస్కరించిన ఏపీ హైకోర్టు

**ఇది సెట్ బ్యాక్ .. అధికారం మాదే !**

"తెలంగాణ వస్తుందని ఎవరూ కల కూడా కనలేదు"

**15 ఏళ్ల పోరాటం తర్వాత తెలంగాణ వచ్చింది బీఆర్ఎస్ను ఖతం చేస్తామని కొందరు అంటున్నారూ తెలంగాణకు బీఆర్ఎస్ రక్షణ కవచం అని కేసీఆర్ 25 ఏళ్ల ప్రస్థానమున్న పార్టీని ఖతం చేయగలరా..?**

హైదరాబాద్ : "తెలంగాణ వస్తుందని ఎవరూ కల కూడా కనలేదు. 15 ఏళ్ల పోరాటం తర్వాత తెలంగాణ వచ్చింది. బీఆర్ఎస్ను ఖతం చేస్తామని కొందరు అంటున్నారు. ఇవన్నీ తాత్కాలిక సెట్ బ్యాక్ మాత్రమే. మళ్లీ మేం అధికారంలోకి వస్తాం. అందులో 100శాతం అనుమానం లేదు. 25 ఏళ్ల ప్రస్థానమున్న పార్టీని ఖతం చేయగలరా..? పదేళ్లు విపక్షంలో ఉన్న కాంగ్రెస్ ఖతమైందా..? ఇప్పటికప్పుడు ఎన్నికలు జరిగితే మనదే అధికారం" అని బీఆర్ఎస్ **మిగతా..2లో**

**రేవంత్ రెడ్డి సీఎం కావచ్చు.. కానీ ఎన్నటికీ ఉద్యమకారుడు కాలేడు**

హైదరాబాద్ : రేవంత్ రెడ్డి సీఎం కావచ్చు.. కానీ ఎన్నటికీ ఉద్యమకారుడు కాలేడని బీఆర్ఎస్ నేత, సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే హరీశ్రావు అన్నారు. తెలంగాణ ఉద్యమకారులపై తుపాకీ ఎక్కువైతిన ద్రోహిగానే చరిత్రలో మిగిలిపోతాడే తప్ప.. ఏనాటికీ ఉద్యమకారుడు కాలేడని వివరించారు. ఉద్యమకారులన్నీ ఘనత బీఆర్ఎస్కే దక్కుతుందని స్పష్టం చేశారు. సిద్దిపేట జిల్లా బీఆర్ఎస్ **మిగతా..2లో**

**దేశవ్యాప్తంగా ప్రాంతీయ పార్టీల హవా**

**2**

ధీరే: రెండు నెలల కిందటే ఇంట్లో వండి తాజాగా వడ్డించిన వంటకాలే 'ఎగ్జిట్ పోల్స్' అంటూ పల్లెటూరు బెంగాల్ ముఖ్యమంత్రి, త్రిణమూర్తి కాంగ్రెస్ అధినేత్రి మమతా బెనర్జీ తేల్చిచెప్పారు. ఎగ్జిట్ పోల్స్ అంచనాలకు విలువే లేదని కొద్దిపాటిగా. గత ఎన్నికల సందర్భంగా ఎగ్జిట్ పోల్స్ అంచనాలు నిజం కాలేదని డి.డి గుర్తుచేశారు. ప్రస్తుత లోక్ సభ ఎన్నికల్లో దేశవ్యాప్తంగా ప్రాంతీయ పార్టీల హవా కొనసాగిందని, ఫలితాల్లో ఏ విషయం బయటపడుతుందని జోస్యం చెప్పారు. **మిగతా..2లో**

**పోటాపోటీ ఉన్న నియోజకవర్గాల్లో నిర్లక్ష్యం వద్దు**

**2**

అభ్యర్థులు, ఇంజనీర్లు, మంత్రులు, ఏఐసీసీ సెక్రటరీలతో జామ్ మీటింగ్ కౌంటింగ్ సమయంలో అభ్యర్థులు అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచన ప్రతి ఒక్కరి దగ్గర 17సీ లిస్ట్ ఉండేలా చూసుకోవాలన్న పీసీసీ చీఫ్ ఈవీఎం ఓట్లకు, 17సీ లిస్ట్ ఓట్లకు తేడా వస్తే వెంటనే ఎన్నికల అధికారులకు ఫిర్యాదు చేయాలని సూచన

**లబ్డబ్.. లబ్డబ్.. ఏపీ ఫలితాలపై సర్వత్రా ఉత్కంఠ**

- మరో 24 గంటల్లో ఓట్ల లెక్కింపుకౌంటింగ్ ఏజెంట్లకు దిశానిర్దేశం చేస్తున్న అభ్యర్థులు
- సర్వేలు చెప్పినవన్నీ నిజమైపోవు..
- అలాగని వాటిని నమ్మకుండా ఉండలేం.
- ఎప్పుడూ ఇంత టెన్షన్ చూడలేదు.

అమరావతి : సార్వత్రిక ఎన్నికల సమరంలో నెలలు తరిగిపోయాయి.. వారాలు కరిగిపోయాయి.. ఇక గంటలే మిగిలాయి. మరో 24 గంటల్లో ఓట్ల లెక్కింపు మొదలుకొనుండడంతో సర్వత్రా ఉత్కంఠ నెలకొంది. ఇప్పటికే గెలుపు ధీమా వ్యక్తపరిచిన అభ్యర్థుల గుండెలు లబ్డబ్డ.. లబ్డబ్డ అంటూ వేగంగా కొట్టుకుంటున్నాయి.

బిల్లో నిలిచేవారే కాదు.. తమ అనుచరులు పెద్దీ కార్కరల్లది అదే పరిస్థితి. **మిగతా..2లో**

**బదిలీలకు వేళాయే..!!**

**కేంద్ర స్థాయి నుంచి ఉన్న అధికారుల వరకు..**

**జూన్ రెండో వారంలో స్థానాభ్రంశం..!**

**ఎస్కాకల కోడ్ ముగిశాక ప్రక్రియ షురూ**

**జిల్లాల భారీగా అధికారుల బదిలీలు**

హైదరాబాద్ : అసెంబ్లీ, లోక్సభ ఎన్నికల నిర్వహణ ముగుస్తున్న సేవల్లో అధికారుల స్థాన చలనానికి రంగం సిద్ధమవుతోంది. ఎన్నికల పూర్తి కావడం, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మేరకు సంసిద్ధంగా ఉండటంతో అధికారుల బదిలీలకు గ్రీన్ సిగ్నల్ వచ్చినట్లు తెలుస్తోంది. లోక్సభ ఎన్నికల ఫలితాలు 4వ తేదీన వెలువడనున్నాయి. **మిగతా..2లో**

**ప్రపంచ రికార్డు సృష్టించిన భారత ఓటర్లు**

- ఈ ఎన్నికల్లో ఓటు వేసిన 64.2 కోట్ల మంది భారతీయులు
- రికార్డుస్థాయిలో 31.2 కోట్ల మంది మహిళలు ఓటు వేశారన్న ఈసీ
- హిందూ లోకసభ జనరల్ ఎలక్షన్స్ జరగడం ఇదే మొదటిసారిని రాజీవ్ కుమార్
- లోక్సభ ఎన్నికల వేళ పది వేల కోట్ల సగదును సీజ్ చేసినట్లు వెల్లడి

**సోషల్ మీడియాలో బెదిరింపులకు పాల్పడితే కఠిన చర్యలు తప్పవు**

ఏపీలో నేడు (జూన్ 4) ఓట్ల లెక్కింపు డీజీపీ కార్యాలయం నుంచి ప్రకటన విడుదల కౌంటింగ్ తర్వాత అంతం చూస్తామంటూ పెట్టే పోస్టులపై పోలీస్ నిఘా పోస్టులు పెట్టే వారిని, వారిని ప్రోత్సహించే వారిని కూడా పదలబోతున్న డీజీపీ













